

# “城发主题之夜”上演吃西瓜大赛

现场节目多,互动多,礼品多,观众玩得都很嗨

本报8月2日讯(记者 秦雪丽) 1日晚上,“城发主题之夜”在烟台第六届青岛啤酒节精彩绽放,烟台城发集团带来众多惊喜互动活动,让观众们在哈啤酒、看节目的同时,还好好过了一把比赛瘾,比哈酒,比吃西瓜,现场可谓乐翻了天。

“举杯邀宾朋,歌声且依长”,1日晚上,一曲激情澎湃的开场舞点燃了夏日的激情,也让啤酒节现场的市民沸腾起来,随着观众们热烈的掌声,“城发主题之夜”也拉开了帷幕。

说到烟台城发集团,咱烟台老百姓可不陌生,在圈内也是响当当。城发集团主要专注烟台核心城市地标项目的投融资建设,如烟台新火车站、烟台蓬莱国际机场、青烟威荣城际铁路、烟台国际博览中心等等,公司成立于2004年8月,是经烟台市人民政府批准组建的国有独资企业,代表市政府行使业主职能和项目管理职能,直属市政府,暂由市发改委代管。

“城发主题之夜”也给现场观众带来诸多惊喜,刚一开幕,就设置了有奖问答环节,现场掀起了一轮高潮。而酒王争霸赛更是人气高涨,当主持人发出“报名”的声音后,台下观众踊跃参加,由于现场名额有限,一些观众无缘登台,便在台下鼓掌助兴,对于积极报名的观众,城发集团也都给准备了精美小礼品。

现场最为精彩的可谓是吃西瓜大赛,炎炎夏日,吃个西瓜是不错的选择,可是你有没有测试过吃西瓜的最快速度呢?你能吃掉多大一个西瓜呢?在“城发主题之夜”,这一好玩又有趣的节目也搬上了舞台。

当工作人员将6大块西瓜摆到舞台的桌子上的时候,一场吃西瓜大赛即将上演,台下的观众开始蠢蠢欲动,纷纷举手报名。最终,行动快的6名观众走上了舞台。随着计时的开始,参赛者也是相当卖力,引来台下阵阵掌声。

值得一提的是,吃西瓜大赛还引来一位美女参赛。这位美女姓唐,从潍坊和几个朋友一起到烟台旅游。“知道烟台有啤酒节,特意跑过来玩玩。”唐女士说,她性格比较外向,非常喜欢参加这类的比赛活动,台上西瓜吃得很快,台下玩得也非常开心。



1日,啤酒节烟台城发之夜在国际博览中心拉开帷幕。本报记者 赵金阳 吕奇 摄

“城发主题之夜”上,观众们在台上比拼吃西瓜的速度。本报记者 赵金阳 吕奇 摄

## 有奖问答环节

## 答对问题获免费酒券市民竖起大拇指

在“城发主题之夜”现场,烟台城发集团也向市民表达了深切的祝福,希望大家玩得开心。

为了让市民更详细清楚地了解烟台城发集团,烟台城发集团营销部经理顾正还详细全面地介绍了城发集团,并随后

发起有奖问答的互动活动,现场提出十个问题,带动了全场气氛,现场的市民纷纷举手抢答,回答正确的都获得了城发集团提供的价值30元的酒券一张。

“很有氛围,也很有感觉,不仅能哈啤酒看节目,还能参加

互动获得奖品。”在抢答环节,市民张先生答对了一道题,领到了一张酒券,并笑着对城发集团带来的互动活动竖起了大拇指,“这又算送了一扎啤酒”。

烟台城发集团可谓是一家非常有底蕴的企业,历经11年

不懈拼搏,公司目前已经成为产业多元化布局的集团公司,为烟台知名品牌责任国企,目前已全资子公司3家,控股公司3家,参股公司7家,涉及市政、地产、金融、商贸流通、广告传媒、资产运营等多个产业。

本报记者 秦雪丽

## 除了打造地标建筑,还推出了精品住宅洋房

烟台城发集团公司成立11年来,先后融资建设了烟台新火车站、烟台蓬莱国际机场、烟台青烟威荣城际铁路、烟台国际博览中心、烟台东部新区基础设施、烟台文化中心、烟台东部新区、烟台海洋经济发展中心等重点市政项目。

不仅如此,大家每天经过的道路、桥梁、隧道等市政交通项目,如黄金顶隧道、魁星楼隧道、夹河大桥、红旗西路

改造、迎春大街改造、北马路改造等市政交通项目的建成投用,也与城发集团息息相关,这些项目都极大地便利了烟台市民生活,也使得烟台这座滨海城市更加美丽、宜居。

城发集团除了打造一系列城市地标工程,还为提升港城市民的居住品质,打造了精品住宅项目。在烟台芝罘区西部只楚片区,精心打造了126万平米生态景观大盘“城发康和新城”,规划总户数12000余户,项目多年来,凭借超高的性价比,一直处于热销状态,长期位居烟台楼市销售排行榜的前列。

户,项目多年来,凭借超高的性价比,一直处于热销状态,长期位居烟台楼市销售排行榜的前列。

现场,城发集团也开始推销起房子。据一位负责人介绍,近期热推的康和新城君林山景多层、小高层电梯洋房新品也是受到港城市民的广泛关注,该产品临近蓁山山脉,环境优美,空气清新,产品为简欧建筑风格,户型为一梯两户、全明通透的布局,配置落

地窗、飘窗,采光、通风性极佳。

“不仅如此,一楼还赠送私家花园,顶层赠送阁楼;房屋内部配备隔热断桥铝窗、四季沐歌太阳能、高端B级锁等高标准配置,居住比较舒适。现在多层起价仅售6295元/m<sup>2</sup>起,产品有极高性价比。”该负责人介绍,希望大家有时间的话,去现场实地看看房子,销售热线是6527777。

本报记者 秦雪丽

# 康和新城业主现场跳起广场舞

满意度和幸福度,那是杠杠的

本报8月2日讯(记者 秦雪丽) 广场舞,想必大家都不会陌生,在1日晚上的“城发主题之夜”烟台第六届青岛啤酒节上,城发集团康和新城的15位业主们登上舞台,为大家带来了精彩的广场舞,让台下观众眼前一亮。

“现场来了一群特殊的表演者,之所以说特殊,是因为他们不是专业演员,而是城发康和新城的业主。”随着主持人的播报结束,一位位身穿红色上衣,黑色裙子、精神倍儿棒的大妈,扭着和谐的舞步走上了舞台。

大妈们精彩的广场舞表演,让台下观众沸腾起来,引来阵阵掌声。据一位表演者曲大妈介绍,他们参加表演的有15人,都是康和新城小区的业主,在小区自发组织了一个叫“舞动心灵”的舞蹈团,听说与啤酒节活动,他们特意找到主办方,精心编排了一段广场舞送给大家,来表达他们的喜悦之情,以及对小区的满意。



康和新城业主们自发组织,为啤酒节送上热情洋溢的舞蹈。本报记者 赵金阳 吕奇 摄

谈到康和新城小区怎么样?这些业主们的幸福度可謂杠杠的,一个个地竖起了大拇指。

指。“房屋质量很好,户型不错,采光和通风效果都很好,住得很舒服。”一位业主介绍,小区的绿化等配套也很好,有一个很大的广场,她们每天晚上都会去那跳广场舞,物业还专门给她们拉了电,“开发商和物业的服务态度也非常好。”

## 便民服务

### 想去啤酒节

### 有多路公交车可选择

本届青岛啤酒节举办地点设在烟台国际博览中心,7月24日晚开幕,一直持续到8月9日,17天中,每晚6:30—10:00,啤酒、美食、音乐、互动游戏以及更多惊喜都将陪您一起度过难忘的盛夏夜晚。

市民可以乘坐55路、51路、566路、17路、23路、567路、游1路这些公交车,在国际博览中心站点下车便可。除了公交车,市民也可以乘坐出租车前往,约车电话2111000,当然如果您开车前往,畅饮之后,最后让家人或朋友帮着开车,或者找代驾公司,以保证安全。

另外,为了方便市民,主办方的服务也很到位,记者看到,啤酒节现场还专门设置了6台移动厕所,供市民使用。

本报记者 秦雪丽